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SAOAYHA Nel

15 sipBaps nuaHMpyeTces

— 1-ro yHCJa Kam/A0ro Mecsana 10.ar

Mecsina;

B3SITH KpeauT B 6anke Ha 16 mecsines. YcaoBus
Bo3pacTaer Ha 2 % 1O CPABHEHHIO ¢ KOHIL

€ro BO3BPATA TAKOBBI:
OM TIPEILLTYIero

— €0 2-70 110 14-¢ YHEI0 KAAIOT0 MeCSIIa HeOHX0HMO BBLIIIATHTE HaCTh 10JITa;

— 15-r0 YHCIa KAXKI0T0 MeCHIA 10,11 10JKeH ObITh HA

€ YHCJI0 NPeabUIyIero Mecsina.

O/IHY M Ty Ke CyMMY MeHbIIe jjouira na 15-

Kakyio cyMMy CJIeyeT B3siTh B KPEINT, 9T00bI 06mas cyMMa BBIILIAT NOCJIe NOJHOTO NOrameHus

pasusiiack 2,34 man pyobaeii?
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SAOAYHA Ne2

15-ro

SINBAPS TLUIAHH| pye'rcn B3TH KpeauT B Ganke Ha cymmy 2,4 mumn py6aeii na 24 mecsina.
ero

-—lro uc.rmxm mecsina 10ar Bo3pactael Ha 3% 110 CPaBHEHHIO ¢ KOHIL

uuuuuu

—15-

15-¢ uncao

0 14-¢ unciao
YHCAA KAKIO0T0 MECIa K0T /|
NpelbIUTyHIero Mecsiia.

0 JIIIM BBIIVIATHTL YaCTh /10J11a;

Kakyio cymmy Hy/KHO BLIIIATHT OanKy B nepsbie 12 mecsiuen?
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SAOAHA Neo3

@ 15-ro aexabps nuIAHHPYeTCs B3STh KpeauT B 6anke Ha 21 mecan. Yc/10BAS BO3BPATA TAKOBbI:
— 1-r0 uMCaa KAKIAOTO Mecsina 0T Bo3pacTaer Ha 3% 10 CPABHEHHIO ¢ KOHIOM NpeIbUIyIIero
-

Mmecsina;

— €0 2-r0 no 14-e YHCI0 KAXKIAOT0 Mecsia HeoOX0IHMO BBIILIATHTD 9aCTh 10JIra;
— 15-ro uncaa kaxaoro mecsna ¢ 1-ro no 20-i goar posxen 661Th Ha 30 Toica4 pyb.ieil Menbine

aoJra uHa 15-e 4HC/I0 NpeaBIIyIero Mecsna;

— K 15-my uncay 21-ro Mecsina KpeauT A0.7KeH ObITh MOJIHOCTBIO IOTaMmeH.
Kakyio cymMmy IUIanMpyeTcsi B3siTh B KPEIHT, eciH ofmas cyMMa BBILIAT NOCIE MOJHOI0 ero

noramenus cocrasut 1604 Toicsu pybaeii?
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SAOAYHA Ne4

15-ro jnexabps naanupyercs B3ST xpenm B Oanke n;lzoo mcn:i);'ﬁneﬁ Ha (n+1)_;lecam

Vea0BHS €ro BO3BPATA TAKOBBI:
—1-ro yncaa 0 Joar

1) 15 twewn. n-0 wecaya goun cocmaBergerm. HOD
male. A )

pacraer Ha r % 10 CPABHEHHIO ¢ KOHIIOM NpPEIbUIyIero
L

Mecsina;
—¢0 2-r0 10 14-¢ THCI0 KAKAOr0 Mecsia HeodX0/IHMO BBIILIATHTH 9aCTh 10.1ra; .
—15-ro uncaa Kaxa0ro mMecsina ¢ 1-ro no n-i goar aoxxen 6uiTh Ha 80 Thicsu pybueil Menbme S - n 80= qoo
noara Ha 15-¢ 4HCI0 MpeabIIyIero Mecsna;
—15-ro yncaa n-ro mecsina joar cocrasat 400 Tricsy py6ureii; /’MO = J 80 = L/D O
—x 15-my uncay (n+1)-ro Mecsina KpeuT 10/uKeH GbITh MOJHOCTBIO NOTaMIEH.
Haiianre r, eclH H3BECTHO, 9TO O0mAsi CyMMa BBIIIAT NOC/IE NOJHOrO NOramieHHs KpeauTa n . 80 = 800
cocraBut 1288 Thicsu pybaeii.
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SAOAYHA Ne5

B mi0/ie IaHUPYETCH B3STH kpemn B 6amce Ha cymmy 5 mun py6uieii Ha HekoTOpBIil cpok (ueoe
qHea0 Jer). Y

ero

— Ka#/Iblil AHBAPH 10T mpamer Ha 20 % fio cp
— ¢ (eBpass N0 HIOHB 6

UIymiero roaa;

P
BBITUIATHTH YacTh /10JITa;

— B HIOJIe KaAKI0r0 roa 10T A0JKeH ObITh HA OXHY M TY K€ CYMMY MCHBIIE J0/ITa HA HIOIbL

NPeIBIIYIero roa.

Ha cKoJIbKO JeT NIAHHPYETCH B3ATH KPEIHT, €C/TH H3BECTHO, YTO 00mAsi CyMMa BBIILIAT NoOc/e

€ro 10JIHOr0 NOrameHHst cocTaBuT 7,5 mun pybuei?
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SAOAYHA Neé

15-ro suBaps NJIAHADYeTCH BIATH KPEIHT B GaHKe HA JAEBATH Vi ero
TAKOBbI:

— 1-r0 9HCAA KAKIOTO MECSNA 10T BO3PACTAET HA r% 10 CPABHEHHIO ¢ KOHIIOM NPEALUIYIIEro
Mecsina;

— €0 2-10 o 14-¢ 9HCI0 MecAna HeoHX0HMO BLIILIATHTDL YACTH 101723

— 15-ro yHeIa KAAKI0T0 MECHNA 1011 10/KeH ObITh HA OIHY H Ty K€ CyMMY MeHbIIe 10.ira Ha 15-
€ YHCI0 HPE/IbILYIHEro Mecsa.

HssecTHo, uTo 00mas cymMMa BBILIAT MOCJAe TOJHOTO NOrameHHs Kpeauta Ha 25% Goabme
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SAOAYA Ne7

15-ro sHBaps IJIAHMpYeTCs B3STH KpeanT B Gamke ma 18 ¥ ero
TAKOBBI:

— 1-ro uHCIa KAAKIOT0 Mecsua J0ar Bo3pacraer Ha 2% No cpaBHEHHIO ¢ KOHIOM NpeabUIymero
Mecsna; -

— €0 2-10 10 14-¢ YHCI0 KAXKA0r0 Mecsina HeodX0JHMO BHIILIATHTH HaCTh /10J1ra;

— 15-ro uncaa o aoar ObITH HA OJIHY H TY K€ BeJTHIHHY MEHBIIE 10JI1a HA
15-y 4nC/I0 npeabLIyIero Mecsina.

CKOIBLKO TPOLEHTOB OT CYMMbI KPEIHTAa COCTABJSCT 06mast cymMma JeHer, KOTOPYIO HYXKHO
BBIIIATHTH HAHKY 32 BECh CPOK KPeAHTOBAHAA?
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SAOAYHA Ne8

BO3BPATA TAKOBbI:
— 1-ro uncaa 0 aoar pactaer Ha r% 10 CPABHEHHIO ¢ KOHIOM NPEALIIYIEro
MecsIa, /e I — [e/10e YHCI0; 4
— €0 2-10 10 14-¢ unc/I0 Mecsina HeoGX0AHMO BLILIATHTH YACTh 101143
— 15-r0 uHCIa KAAKI0TO MECHIIA 10T I0/IKEH COCTABINTH HEKOTOPYIO CYMMY B COOTBETCTBHH €O
caeayiomeit Tabannei.
Haiinre nanboabmee 3Havenne r, npu KOTopom 06mas cyMMa BBILIAT GyaeT COCTABISTL Menee

Bt-2- obyas cyuwno Gonuam.
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SAOAYHA Neo9

15-ro nexabps miaHupyercs B3ATHL KpeauT B Ganke Ha cymmy 300 Teicsa py6ueii na 21 mecs.
YeaoBus BO3BPATA TAKOBbI:

— 1-ro YHCaa KAKIOTO /10T BO3p
mecsina;

— €0 2-10 Mo 14-¢ THCI0 KAXKIOT0 Mecsna HeoOX0AHMO BBIILIATHTH YaCTh 10.Ta;

— 15-ro yncaa kamaoro mecsiua ¢ 1-ro mo 20-i goar go/uken GbITH HA OQHY H Ty *Ke CymMmy

MeHbie 104ra Ha 15-e unciio npeabiIymero Mmecsna;

NI Yeuobwo gt Lgbeemmo, tmo 15
wena A0 Jueeayo goun cocmabum 100 e,

T Ha 2% 10 CPABHEHHIO ¢ KOHLOM NpPeIbLIYIIEro

— 15-ro uncaa 20-ro mecsina xoar cocrasut 100 Toicsa pybueii; )
— K 15-my "ncsay 21-ro Mecsia KPeIuT 10/KeH GLITh HOIHOCTHIO TIOraNIeH. S - QD = 100
HaiinTe 06miyso cyMMy BBIILIAT 110CJI€ OJHOTO NOTANIEHHs! KPEHTA.
00-a0e=100
A0L=200

@ Domo: 8=200 mate. pysuen (Rpagum)
N=24 eunecsy
Y= 2%, t=1+ ,%o=f,02,
-45391““0 20% PUECYO. Goun coemobum 100 meie.
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